

印度孟买广告牌倒塌

已造成14人死亡70人受伤

印度孟买东部加特科帕尔区一块大型铁制广告牌13日下午被强风刮倒，已造成14人死亡、70人受伤。

事故发生于13日16时30分左右。社交媒体发布的视频画面显示，一块大型铁制广告牌在暴风雨中径直拍向地面，砸到多处房屋和一座加油站。

据《印度快报》报道，事故发生时，至少有50辆车正在上述加油站排队等候加油。救援人员随后赶到现场，动用起重机和切

割机等设备展开救援。

印度全国救灾应急部队官员高拉夫·乔汉说，救援人员已从事发现场搬移出8具遇难者遗体，仍有4名遇难者被埋在废墟下。“由于边上有加油机，没法将他们搬移出来，情况可能很危险。”乔汉告诉法新社。

孟买市政府在一份声明中说，此次广告牌倒塌事件中的70名伤者已被送医救治。

根据孟买警方在社交媒体上发布的消息，倒塌的该广告牌

长70米、宽50米。按照《印度时报》等多家媒体说法，这块广告牌属“非法安装”。

事发时，孟买遭遇强风天气，伴有雷雨和沙尘暴。该市部分地区遭遇停电，铁路运输一度中断，孟买贾特拉帕蒂·希瓦吉国际机场航班暂时停止起降。

孟买是马哈拉施特拉邦首府，马哈拉施特拉邦政府已责成相关部门对这起事故展开调查。

据新华社电



5月13日，救援人员在印度孟买事故现场作业。新华社发

拜登签署法案 禁止美国进口俄罗斯铀

新华社华盛顿5月13日电 美国总统拜登13日签署一项法案，禁止美国进口俄罗斯生产的低浓缩铀。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文当天发表声明说，拜登签署《禁止进口俄罗斯铀法案》，使之成为法律，旨在“降低进而最终消除”美国民用核能领域对俄罗斯的依赖。

该法案此前已先后在美国国会众议院和参议院获通过。根据规定，该法案生效后90天，美国企业将不被允许进口俄罗斯生产的低浓缩铀。法案为因切断俄罗斯铀供应而不得不关停核反应堆的核电站等公用设施提供豁免，豁免政策最晚于2028年1月1日终止。法案还授权联邦政府支配国会早前批准的27.2亿美元资金，用于提升美国本土铀浓缩能力。

根据《华盛顿邮报》报道，美国企业目前每年从俄罗斯国家原子能公司进口价值约10亿美元的浓缩铀。

民调显示 特朗普在多数“战场州”领先拜登

13日公布的针对美国6个关键“战场州”的最新民意调查结果显示，共和党推定总统候选人唐纳德·特朗普在其中5州注册选民中的支持率均高于民主党籍现任总统约瑟夫·拜登。

这一民调由美国《纽约时报》、西恩纳学院与《费城问询报》于4月28日至5月9日电话采访亚利桑那、佐治亚、密歇根、内华达、宾夕法尼亚和威斯康星6州的4097名注册选民后得出。这批选民依据党派、族裔和地区代表性从约41万人中筛选而出。

民调结果显示，拜登仅在威斯康星州支持率领先特朗普，在其余5州均落后。在可能参与今年总统选举投票的选民中，特朗普的支持率依然在5州领先，仅在密歇根州不敌拜登。加上其他政党和独立候选人的结果大致相同。

《纽约时报》报道，相较于去年11月最近一次同主题民调，此次民调结果基本未变，而其美国股市已大幅上扬，特朗普“封口费”刑诉案已开庭，且拜登竞选团队已在多个“战场州”斥资数以千

万计美元投放广告。

然而从民调结果看，这些事件似乎并未帮助拜登、阻挡特朗普，或压制选民的不满情绪。反而是生活成本、非法移民和新一轮巴以冲突等问题或事件以及选民对变革的渴望持续拖累拜登后腿。

就本轮巴以冲突，拜登最大挑战似乎来自左翼选民，其中约13%表示本轮巴以冲突或拜登政府的外交政策是他们最关切的议题，因而今年不会再投票给拜登。

在18岁至29岁年轻选民群体和拉美裔选民群体中，特朗普和拜登支持率所差无几。但上届大选时，这些选民中超六成投票给拜登。特朗普在本次民调中赢得超两成非洲裔选民支持，为1964年美国《民权法》生效以来，共和党总统候选人所获非洲裔选民支持率最高水平。

另外，69%的选民认为，美国政治和经济体系需要重大变革或彻底颠覆。70%认为特朗普会带来这样的变革或颠覆，仅24%认为拜登会这样做。

据新华社电

埃尔多安：土耳其收治上千名哈马斯成员

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安13日说，1000多名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）成员目前在土耳其各地医院接受治疗。不过知情官员称，这些其实是来自加沙地带的巴勒斯坦人，并非全是哈马斯成员。

埃尔多安当天与来访的希腊总理基里亚科斯·米佐塔基斯举行联合记者会。埃尔多安重申，土耳其认为哈马斯不是“恐怖组织”，而是“抵抗组织”。

“超过1000名哈马斯成员目前在我国各地医院接受治疗。”埃尔多安没有作更多说明。

一名不愿公开姓名的土耳其官员当天晚些时候告诉路透社记者，埃尔多安“讲错了”，“他的意思是1000多名加沙民

众正在土耳其治疗，而非1000多名哈马斯成员”。

不清楚这些人通过什么渠道来到土耳其。土耳其去年11月表示，数十名受伤或患病的加沙民众以及他们的陪护将被转移到土耳其看病，其中多数是癌症患者。

新一轮巴以冲突爆发后，埃尔多安多次声援哈马斯，批评以色列。土耳其贸易部上月宣布对以色列实施出口限制，直至加沙地带实现停火。埃尔多安4月20日在伊斯坦布尔会见来访的哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚。哈尼亚长期在卡塔尔首都多哈活动，同时与土耳其方面联系频繁。哈马斯在土耳其设有办事处。

据新华社电

不满美国对以政策 美军一情报官辞职

美国国防情报局前官员、陆军少校哈里森·曼13日在一封公开信中说，他去年11月辞职，是为了抗议美国支持以色列对加沙地带展开军事行动、造成平民死亡。

国防情报局是美国军方情报机构。路透社说，哈里森·曼是首名已知因不满美国政府支持以色列而辞职的国防情报局官员。

根据公开简历，哈里森·曼从军13年，进过美国陆军特战中心学校，曾在哈佛大学肯尼迪政府管理学院学习，2021年进入国防情报局中东和非洲地区中心工作。

他在这封发布于职场社交平台领英的信中说，过去6个月，美国“几乎无条件”支持以色列政府，使得以色列有能力杀戮成千上万无辜巴勒斯坦人。而他在国防情报局的工作是对这种政策的支持，这让他羞耻和内疚。

他说，他曾经自我宽慰道，他个人在其中发挥的作用微不足道，“这种活如果不干，其他人也会干”，“我又不是决策者，我的职位不该质疑这种政策”。

然而，以色列在加沙地带

所作所为，让他无法为美国对以政策辩解，受到“道德上的伤害”。“无论什么理由”，都不该助长一种让大批儿童陷入饥荒的政策。

哈里森·曼提到，他是欧洲犹太人后裔，在一种“特别不宽恕的道德环境”下长大，祖父迄今拒绝购买德国货。德国如今格外强调纳粹德国对犹太人种族清洗的历史“绝不能重演”，常常反思当年普通军人参与屠杀“只是奉命行事”的错误借口。“当我认识到自己违背这些原则时，心神不宁”，“再无理由保持沉默”。

哈里森·曼去年11月1日递交辞职申请。美国陆军说，辞呈今年1月8日获批，定于6月3日生效。

路透社报道，与约什·保罗、安妮尔·谢莱恩等美国国务院官员公开宣布辞职、谴责美国对以政策不同，哈里森·曼辞职几个月后一直没有声张。他的这封信写于4月16日，在网上发布前先在同事间散发。他解释说，这么做是因为他害怕违反职业规范、担心会让他尊敬的军官失望。

据新华社电

日本一观光直升机迫降 两名中国游客受伤

新华社东京5月14日电 据日本媒体报道，日本熊本县一架阿苏山火山观光直升机13日中午在飞行途中发生引擎故障并迫降，造成包括两名中国游客在内的3人受伤。

据报道，这架载有一名日本飞行员和两名中国游客的

直升机13日前往阿苏山中岳火山口等地进行游览观光。在观光结束返回机场途中，直升机引擎突发故障停止转动，随后迫降至阿苏市山区附近的草地上。事故造成日本飞行员重伤、两名中国游客受伤。